
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Βαρύ πένθος για την οικογένεια της Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ - ΚΗΕ 

Η οικογένεια των τεχνικών και όλοι οι εργαζόμενοι θρηνούν για μια  ακόμη ανθρώπινη ζωή. Πρόκειται για τον 
έμπειρο τεχνικό  Νίκο Μάνδυλα που εργαζόταν στην Περιοχή της Κέρκυρας ο οποίος από τις πρώτες ενδείξεις 
υπέστη ηλεκτροπληξία κατά τη διάρκεια εργασιών στην περιοχή του Νησακίου. Η νέα απώλεια, ανεβάζει κι άλλο 
τον αριθμό των εργατικών δυστυχημάτων και τον μακρύ  κατάλογο του πένθους από εργαζόμενους  που έχασαν 
τη ζωή τους εν ώρα εργασίας. 
 
Είναι γνωστό σε όλους, ότι  η έλλειψη προσωπικού και η εντατικοποίηση της εργασίας με 12ωρα και 16ωρα, πολ-
λές φορές χωρίς τις αναγκαίες αναπαύσεις, είναι οι βασικοί παράγοντες που οδηγούν σε τραγικά αποτελέσματα. 
Η συνεχής εργολαβοποίηση των τεχνικών υπηρεσιών της εταιρείας δεν αποδίδει σε καμία περίπτωση τα αναμε-
νόμενα αποτελέσματα. 
 
 Η Ένωση Τεχνικών, και τώρα και στο παρελθόν, πιέζει ασφυκτικά όλες τις Διοικήσεις της εταιρείας προς την κα-
τεύθυνση των άμεσων και συνεχών προσλήψεων, ειδικευμένου τακτικού τεχνικού προσωπικού. Αν και έγιναν 
προσλήψεις τα τελευταία χρόνια, αποδεικνύεται ότι  είναι σταγόνα στον ωκεανό, εάν υπολογιστεί το μεγάλο χρο-
νικό διάστημα που λόγω μνημονίων δεν προσλάμβαναν προσωπικό καθώς και το τεράστιο κύμα συνταξιοδοτή-
σεων. 
 
Καμία τεχνολογία και καμία ψηφιοποίηση δεν πρόκειται να υπερκεράσει τις ανάγκες από την έλλειψη προσωπι-
κού που χωρίς αυτό η εταιρεία, διαλύεται. Θέλουμε προσωπικό εκπαιδευμένο και κατάλληλα εφοδιασμένο για 
να μην  πηγαίνουν οι συνάδελφοι  στη μάχη ως «πρόβατα επί σφαγή». 
 
    Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ ζητά την διερεύνηση των αιτιών και συνθηκών του θανατηφόρου δυστυχήματος και 
επιπρόσθετα ζητά επιτακτικά να αναλάβουν τις ευθύνες τους οι αρμόδιοι και να μην “αδιαφορούν” για την αν-
θρώπινη ζωή και αξία. 
Η Διοίκηση οφείλει να παρέχει τα απαραίτητα μέσα ομαδικής και ατομικής προστασίας  και  οι εργαζόμενοι με 
την σειρά τους να τηρούν απαρέγκλιτα στο ακέραιο τους κανόνες υγείας και ασφάλειας μέσα από αδιάκοπη εκ-
παίδευση με επαρκείς εκπαιδευτικούς  κύκλους.  
 
Παράλληλα ήρθε η ώρα η Διοίκηση της εταιρείας να βάλει «το χέρι επί τον τύπον των ήλων» και να ασχοληθεί σε 
βάθος με τα πραγματικά προβλήματα των  εργαζομένων πρώτης γραμμής, καθώς αυτοί είναι η ψυχή της εται-
ρείας,   γιατί ο θάνατος του αδικοχαμένου συναδέλφου μας, ίσως να είναι η αρχή και όχι το τέλος. Τα εργατικά 
ατυχήματα και δυστυχήματα δεν είναι η «κακιά ώρα» αλλά έχουν ονοματεπώνυμο ευθυνών και εάν δεν αλλάξει 
η τακτική αντιμετώπισής τους να είστε σίγουροι ότι θα προσωποποιηθούν. Κανένας δεν μπορεί να υποστηρίζει 
ότι δεν ξέρει. Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για μια ακόμη φορά.  
 
Ο φίλος και συνάδελφος Νίκος μέσα από την πολύχρονη συνδικαλιστική του δράση συνέβαλε τα μέγιστα για την 
καλυτέρευση των συνθηκών εργασίας των συναδέλφων, αφήνοντας παρακαταθήκη τους αγώνες του μαζί με την 
Ε.ΤΕ.  Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ όπου η ανθρώπινη ζωή είναι προτεραιότητα και δεν μπαίνει σε καμία ζυγαριά γιατί είναι 
πάνω από όλα και πάνω από όλους. 
Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια για τον συνάδελφο που άδικα χάθηκε, καθώς και 
την αμέριστη συμπαράστασή της στην οικογένεια του. 
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